
001　唐土歴代州郡沿革圖　　　　　　簽　袋附　寛政二年初板 極大１帖　品切れ
=日本水府長赤水先生（長久保赤水）著　水戸立原萬序　極大本　30×20.5㎝、
題簽は「唐土歴代州郡沿革地圖」と刻。早印彩色刷美本　極少虫、本邦歴史地圖
帖として初の刋本。これより後に安政版などの多くの模倣版が出板された。
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002　新鐫総界全圖・日本邊界略圖　　　　　 1 巻　品切れ

=高橋景保序及作。亞歐堂田善銅鐫。大槻玄澤跋文。文化 6 年 6 月序刋。帙入。　
本圖は幕府天文方が最初に刋行した地圖并に刋行物であり、幕府官版中の逸品に
數えられ、シーボルトは本圖をその著『日本』に収めている。一説に幕府内部に
のみ頒布されたと云われ現存部數は極めて少ない。
翌年刋行された松平定信公念願の銅版による世界大地圖『新訂　萬國全圖』の試
作圖として傳えられ、試作に意味は景保が亞歐堂の銅版印刷の技術を試すためだ
ったと云われている。形態は「新鐫総界全圖」と「日本邊界全圖」の二地圖と巻
首に高橋景保の序文と巻末に大槻玄澤の跋文を併せて一軸としたオリジナルの装
釘を保つ。軸の總長は巻頭の遊紙を入れると 104㎝。印刷面は 90㎝。紙高 23㎝。
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003　平安城東西南北町并之圖　　　　　　　　　　　　　　　　　　1 幅　品切れ

=寛永 18 年以後慶安 5 年以前刋行。1045×580 ミリ。軸長 1455 ミリ。
秋岡武次郎氏著『日本地図史』（昭和 30 年刋）に於いて京都圖の古板圖を
６種に分類し、本圖を第５種圖として口繪に示し比較解説している。傳存
は「著者藏の一点が知られるだけである。」とし、大塚隆氏著『京都圖總目
録』（昭和 56 年刋）に於いても他の所藏を示していないのでそれ以降の發
見が無ければ本圖が天下２本目となる。
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004 萬國総界圖　　　 1 幅　品切れ
=石川氏俊之（流宣）画作。「寶永五戊子歳改之／書林／江戸日本橋南一町目／須
原屋茂兵衛藏板」。古手彩色。初板は貞享５年（1688）刋。本圖は板木を改めた
る約 20 年後に刋行された寶永５年（1708）再板圖。貞享版の傳存極めて稀にし
て再板の本圖も稀覯に屬す。125×57.5㎝。少虫。

005 長崎圖　　　　　　　65×88㎝　彩色精寫　帙入　天保 3 年寫 1 枚　80,000

-4-



005　上州沼田之圖　　　 １枚　品切れ
=沼田城下繪圖。天和２年圖を天保３年９月上旬に寫したもの。信州松代藩月岡氏
舊藏。86×86㎝。雁皮紙。帙入。

006　小金原略繪圖　　　　　32×46㎝　極美品　帙入　江戸末期刋 1 舗　品切れ
=「享保十一午歳小金原略繪圖之冩シ」と刻す。
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007　鎌倉勝概圖　　 1 舗　2,000,000

=「寛政 10 年 3 月　秦檍丸（あはぎまる）圖　石渡弥右衛門藏板（後捺）　
剞厥氏東明嶺後園　江川八左衛門」　59.5×132.5㎝　厚手の上質紙　手彩色
原装原題簽　極美品　超特製版　帙入
鎌倉圖としては稀な横型圖で左に江ノ島、右に金澤八景まで描く。流布する版
圖は一色の墨刷りで本圖のような表紙も付さない。手彩色としたがむしろ加筆
して画を描いたと云うべきもので、下方に豪快に描かれた由比ヶ濱の浪は流布
する版圖にはない。おそらくは相當の位のある大名クラスの人物に献上した初
刷りの超特製版とおもわれる。表紙と裏表紙には「頼朝屋敷」「千葉屋敷」「建
長寺」「圓覺寺」「永福寺」の古瓦が刷り込まれる。7 ページ参照。
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008 眞田家居城松尾古城之圖　　　53×76㎝　帙入　天保２年寫 １枚　品切れ

=信州小縣吉田町に嘗てあった山城で、別名眞田本城と云い、築城は天文年間と
傳えられるが、發掘調査によると鎌倉時代の古い樣式が見られ、眞田以前に山
城が存在していたとの説がある。少虫。
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009 眞田家御居城小縣郡戸石米山城圖　77×54　帙入　天保８年寫 1 枚　品切れ

=「此圖ハ奧津正辰ヲカレシヲ以両度委ク改／尚藤田周義落合保明等ノ圖ヲ引含／
文政三庚辰年」
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010　奥州南部宇曽利山之繪圖別當圓通鑑寺　50×39㎝　文化５年 １幅　品切れ
=恐山之圖　平安／速水春暁齋画　軸装　軸長 129㎝　軸頭欠　表装上部に傷み穴

011　新刻　大日本國圖　　　　軸装　45×49㎝　軸長 68㎝　明 10 １幅　品切れ
=附朝鮮　原圖／大阪府／森琴石箸　長野書物師／西澤嘉太郎　江嶋伊三郎出版
銅版極彩色　美品　　
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012　大坂古城之圖　　　　　 袋附　50×60㎝　無刋記　文化頃刋 １枚　品切れ

013　栃木縣下野野州二荒山　温泉之繪圖　　袋附　38×49　明 20 １枚　20,000
=内題「野州二荒山温泉圖」　木板彩色摺　三村庄五郎出板

014　日光中禪寺之眞景　　縁虫　40×54㎝　鬼平金四郎画　明 32 １枚　品切れ
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015 野州　板室温泉塲真圖　袋附　39×54　山田治右衛門　明 42 １枚　15,000
016 金城及名古屋名所圖　　　　40×54　山田善太郎画刋　明 42 １枚　10,000
017 木曽　御嶽山全圖　袋附　38×50　石版　児野文助編　明 27 １枚　15,000
018 陸前國牡鹿郡　金華山明細繪圖　　　袋附　38×51㎝　明 22 １枚　15,000

=古川正吉刋　細密銅版摺
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019 新撰訂正　萬国全圖　　　渡邊直之編、林平次郎發行　明 27　 1 枚　品切れ
=銅版彩色刷 50×64

020 桐生市略圖　　　　 12000／1　53×72　桐生市役所　昭 12 １枚　5,000

021 金比羅山全圖　　　　合羽摺　34×49㎝　箸方森次著　明 36 １枚　3,000
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022 新制町村　上野國全圖　　簽　52×71㎝　内野健吉著　明 22 1 舗　15,000　
=附載／前橋市街及里程　銅版

023 川中嶋一覧圖　　　36×79㎝　活版　伊藤良一郎發行　明 26 １枚　15,000
024 大日本早引細見繪圖　簽欠　奈良大佛前繪圖屋庄八　文久 4 中１帖　25,000
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025 新撰　萬國全圖　　　 109×77㎝　嵯峨野彦太郎編　明 27 1 舗　30,000
=附／各國都府分解圖　

026 前橋市街全圖　　　袋附　78×55㎝　前橋委員部著　明 43 １枚　15,000
=一府十六縣聯合共進會紀念　石版彩色摺

027 前橋市全圖　袋附　73×55㎝　前橋市役所　渙乎堂　大 4 １枚　10,000
028 改良大阪明細全圖　簽　美品　48×72　銅版彩色摺　明 20 １舗　25,000

=鳥井正之助編圖画　中島徳兵衛出版　附堺奈良西京神戸兵庫市街圖
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029 大阪遊覽案内地圖　39×54㎝　林景造著　林金札堂　大 3 １枚　3,000　
=裏面／近畿名所寫眞圖　

030 實地踏則精良無比　名古屋市街全圖　袋附　79×54　大 6 １枚　10,000
=富田喜作著　裏面／名所寫眞入

031 最新標準　京都市街圖　袋附　78×53㎝　藤田元春　大 14 １枚　4,500

032 最新版番地入　仙臺市明細地圖　38×53　藤原佐吉　大 14 １枚　5,000　
=兩面摺　附松島及塩釜名所寫眞入
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033 最近實測　京都新地圖　　袋附　54×79　小林壽編　明 44 １枚　8,000
034 日光山全圖　袋附　32×44　日光社宮部印刷所石印　明治 １枚　5,000
035　名古屋市街全圖　　　　　　78×55 武内時雄發行　昭 12 １枚　5,000

=裏面／市内町名索引
036 弘化四未年五月廿四日大地震ニ付山ヌケ水溜リ案内手引之圖 １枚　品切れ

=30×40㎝　帙入
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037 江戸城圖（仮題）　　手彩色　46×32　無刋記　古板圖 １枚　品切れ
=右下方欠損有り

038 改正銅鐫　上野國全圖　　簽　銅版　酒井捨彦編　明 13 小１舗　15,000
=小林喜右衛門出版　35×49㎝
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039 鎌倉八幡並旧跡繪圖　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　美品　59×39㎝　帙入　無刋記 １舗　35,000
040 鎌倉繪圖　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　美品　65×48　帙入　大坂屋孫兵衛板　無刋記 １枚　品切れ
041 金澤八景圖　「武州金澤擲筆山地藏院能見堂八景之畫圖」　美品　57×41㎝　帙入　維時天明元年十月 １舗　品切れ
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042 伊香保之圖　木版彩袋附　銅版　27×39　正田治兵編　明 22 1 枚　20,000
=内題「上州伊香保鑛泉場名所全景」　裏面「伊香保鑛泉一覽」

043 改正新刻　上州草津温泉之圖　　袋附　銅版　27×39　明 23 1 枚　20,000
=坂上武平著　阿部善吉賣捌

044 下野國全圖　　簽　少虫　90×120 無刋記　江戸末期刋 １舗　50,000
=野州九郡　水戸／鶴峯彦一郎作　江戸／橋本玉蘭齋圖　
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045 關八州輿地路程全圖　　　　　簽　天保 8 年 8 月官許發行 1 舗　150,000
=内田恭誌　赤城山人清水正徳識　淑齋／酒井喜熙識　大形繪圖　134×140㎝　帙入
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046 冨士見十三州　輿地之全圖　　簽　天保壬寅（13）年序刋 1 舗　120,000　
=長門／艅越守愚撰　江戸／秋山永年墨仙誌　衆星堂梓　木邨嘉平刻

超大形繪圖　160×177㎝
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047 攝津國名所大繪圖　　　　　　　　　　　簽　天保 7 年刋　 1 舗　120,000
=浪華／蔀關牛校并畫圖　浪速／山田和助鐫字　大坂書林／河内屋喜兵衛・河内屋儀助
内題「新改正攝津國名所舊跡細見大繪圖」　大形繪圖　122×134㎝　帙入
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048 安藝國　厳島表裏全景　袋附　19×51　和紙銅版摺　明 13 2 枚　品切れ
=中村熊次郎著画彫刻　清水爲藏・調子梅吉出板　精刻銅版摺

049 岡山名所圖繪　　　　銅版　54×40　北村長太郎筆　明 25 1 枚　品切れ
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050 日本三名園之一　岡山後楽園勝景　　銅版　55×40　明 26 1 枚　10,000
=北村長太郎發行

051 大日本日光山名所之圖　　　　石版彩色摺　37×53　明 24 1 枚　10,000
=池田善太郎画刋

052 皇國第一等之温泉　豆州熱海全圖　　袋附　39×54　明 29　 1 枚　15,000
=小川徳太郎　鈴木貞太郎發行　銅版摺

053 上野國甘樂郡白雲郡妙義神社之圖　　　　　36×52　明 12 1 枚　10,000
=東京府下畫工／直一源安如謹圖　少虫穴

-25-



054 大日本掌中縮圖　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　20.5×31.2㎝　大聚堂　無刋記　江戸末期刋　　　　　　　１枚　品切れ
=選者／酒井景齊　校訂／吉泉子英壽　南北刀　　　小形木版彩色摺の日本圖であるが画面いっぱいに描いた構圖は珍しい。
左上部に「竹シマ」として日本國の領土として認識している。嘉永３年刋の説あり。
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055 防州岩國錦帶橋圖　33×45　裏打　やや痛み　江戸末期頃刋 １枚　15,000
056　銅版　日光山眞圖　　　　64×83　鬼平金四郎画版　明 19 １枚　25,000

=東亰／細井松夫銅鐫
057　測量精密　帝國新地圖　　　 ボール表紙　74×101　明 23 １舗　15,000

=山中善三郎發行　東雲堂
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058　日光山之御繪圖　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　85.0×61.5　無刋記 １枚　60,000
=日光山鉢石町／御經師／植山弥平次正利。日光山として最古版圖。初版の刋行は元禄元年とされている。

059　鎌倉古繪圖　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　66×47　無刋記　寶永正徳頃刋 １枚　品切れ
=丹緑古着彩。最上部に２行割で「鎌倉／繪圖」と外題されていない古い形式の版圖である。由比ヶ濱で地引網を引いている

漁師は６人なので外題されていない版圖の中では比較的新しい類だが寶永頃の刋と推定する。
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060　大日本國郡全　諸大名御高附　細見圖　　　　　　　　　　　　　　　簽　極良摺　極美本　嘉永元年改板　　　　　大 1 帖　品切れ
=奈良大佛前／繪圖屋庄八藏版　中澤嘉七郎筆刻　62×270㎝
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061　東京築地鉄炮洲　居留地繪圖　　　　　　　　　　　　少虫　無刋記　明治初期刋　　　１舗　品切れ
=内題「東京府築地鉄炮洲居留地中繪圖」　山田曜齋冩圖　蔦吉板　36.5×49.2㎝
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062　萬壽大阪細見圖の袋　17×12　積典堂藏梓　文久３再改正 １枚　5,000
063　文久新精　京都御繪圖の袋　　　　　　　　　　　17×13 1 枚　3,500
064　新増重鐫　大日本道中行程細見記の袋　　　　　　 17×9 １枚　3,500　　　
065　改正　鐵道地圖　　袋附　附東武鐵道沿線著名醸造家案内　 1 舗　4,500
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